KBH
«Ilo npocropam
MaTeMaTUukKun»




MaTeMaTuka, reoMeTpusl, B YaCTHOCTH,
npeacraBnsieTr coobon
MOrYLLECTBEHHbIN MHCTPYMEHT
NO3HAHUSA MpPUPOAbl U CO3AaHUS
TEXHUKMN.

A. 1. AnekcaHapoB



Llenn MmeponpusaTua:

= Pa3BUTUE MO3HABATESbHbLIX N TBOPYECKUX
CMOCOBHOCTEN yYaLLUXCS

= Pa3BUTUE MbILIEHNS, HABMOAATENbHOCTH,
coo6pa3nTeNbHOCTMN.



1. BctynneHume



2. NpeancraBneHne KOMaHAa

1) [deBu3
2) 2OMbneMa
3) [lpuBeTcTBUME



3. PaaMUHKa

a1)17,1%3,8:45%0,5=  (oser: 7,22)

m2) 81,2:45:0,28*1,2= (otBeT 80,85)



4. FOHbIN XYAO0XXHUK

HeobxoaMMo B TeueHun Tpex
MUHYT HaApUCOBaTb  KApPTUHKY,
COCTOSILLYIO U3 TreoMeTpuyecKmnx
puryp. OueHmBaeTcs CKOPOCTb,
KOIMYeCTBO HapUCOBaHHbIX
Uryp, 3ambicen pucyHka



5. JinTepatypoBep

Hy>XHO Ha3BaTb Npou3BeaecHue,
B Ha3BaHUAX, KOTOPbIX
yroTpebneHbl Yymcna



6. 3agaum Ha
coobpa3nTesnbHOCTb

1 2 3 4 5

6 £ 8 2 10




1) N3 CaHkT leTepbypra B MockBy
BbilLEe rnoe3 CO CKOPOCTbIO
50kM/4, @ 3 MockBbl B CaHKT
[leTepbypr BbilLEeN Noe3s co
CKOPOCTbIO 60KM/Y. Kakon u3
noe3aos byaeT Aanblue u3
MOCKBbI B MOMEHT BCTpeyn?

(OyayT Ha ogMHaKOBOM
PACCTOSAHNN)



2) CNyTHUK 3eMnun coBepLlaeT
oanH 0bopoT 3a 14. 40 MUHYT, a
cneaytowmm obopot 3a 100
MUHYT. [Touyemy?

(14 40 muH = 100MUH)



3) [1Boe LaxmMaTUCToB Urpanm B
LaxMaTbl 2 Yaca. CKOJIbKO
BPEMEHWN Urpan Kaxkabin?

(2 yaca)



4) Tpu nowaaun B ynpsikke
npob6exann 90 kM. CKonbKo
KUNOMETPOB nNpobexxana oaHa
fiowlagb?

(90 kM)



5) Kakou 3HaK HY>XHO NOCTaBUTb
MeXxay ABYMS ABOWKaMW, YTOOb!
MNONYYUTb YMCNO BoMbLUE ABYX,
MeHbLle Tpex?

(3anaTyto 2,2)



6) Y NnopTHOro 6bi1 OT/INYHbIU
Kycok Matepun anmHon 200
MeTpoB. OT HEro OH KaXXabl AEHb
oTpe3an no 20 meTpoB. Yepes
CKOJIbKO IHEW NMOPTHOM OTpPE3an
NocneaHnn Kycok?

(9 aHen)



/) o cTBONy MONOAOro Aepesa,
BbICOTa KOTOpOro 1 MeTp,

non3et Mypasen. [1HEM OH
noaHUMaeTcsa Ha 40 cM, @ HOYbIO

cnyckaeTtcs Ha 20 CM. Ha Kakow
NEeHb MypaBen AOCTUrHET
BepLUXUHbI MONOAOro Aepesa?

GEEFIERR)



8) Ha ckoBopoae oAHOBpPEMEHHO
MOXXHO MOXapWUTb [Ba KYCKa
PbI6bl. Ka)abl KYCOK HY>XHO
06XXapuTb C ABYX CTOpPOH. K ToMy
e, KYCOK pblbbl 06)XapuBaeTcs C
OQHOW CTOPOHbI 2 MUHYThLI. 3a
Kakoe MWHMMasIbHOEe BpeMs]
MOXXHO 06XXapuUTb 3 KycKa pbibbl?

(32 6 MUHYT)



9) BbbINo TpU pa3HbIX Yncna.
CHavana nx cnoXkuau, a NnoTom
nepeMHoOXunn. CymMma wu
npounsseaeHmne nosyvYnincb
OAMHaKOBbIMU. YTO 3TO 3a
ymcna?

(1+2+43=1%*2*3)



10) leBo4ka cobupaetcsa 30
KOH(ET Pa3NoXNTb Ha 3 KYUKMU,
4yTOObI B Ka)A0M Ky4Ke 6blNo
HEeYeTHOE YMcno KoHdeT. Kak en
NOCTYMUTb?

(Henb3s Tak pa3noXXuTb KOHMEThI)



PU3KYyNbTMUHYTKA
Mkl Bce BMecTe yﬂbI6HeMCFI,
MoaMurHem cnerka apyr apyry,
BnpaBo, BJieBO noBepHeMcCcH
N KnBHeM 3aTteM Mo Kpyry.

Bce noen nodegunm,

BBepx B3AMeTHYNUCbL Halln pYyKW.
py3 3a00T c ceba cTpAXHYNun

N npoaonxknm nyTb HayKu.




8. KOHKYypC
«J[loMalLlHee 3afaHue».

KoMaHAabl 3apaHee rotoBun CBOU
pebycbl, KOTOpblE HY>XHO
pa3ragaTtb KOMaHAe-cornepHuue



9. My3biKaJibHbIX KOHKYPC AN
6onenbLInNKOB

Hy>KHO CneTb NEeCHWU, B KOTOPOW
eCTb YMCIIO



10. PoMmallka




Bacsa nokynaeT KOHMEeTbl, eMy
HY>KHO OTAaTb 9 pybnen, Ho y
Hero ectb N1Llb ABYXpybneBble
MOHETbI, @ Y Kaccmpa TOJIbKO
naTupybnesble. Kak gosmkeH
pacnnaTuTbcqa Bacs.

Vares)



OaHo ymncno 6onblie apyroro B 4
pa3a, @ CyMMa 3TUX YMCeNT paBHaA
20. KakmM b6yner MeHbllee

YnCso?

(4)



[1biIHA BecuT 2 kr. N ewe 2/3
OblHU. CKOMbKO KWUNOrpaMM BEeCUT
BCA OblHSA?

(6 Kr)



Kop3nHKa C 9roakoun BECUT 2 Kr U
ewe  Mnonkop3uHkW.  CKONbKO
BECUT BCA KOP3MHKa?

(4 Kr)



10. CnOpTUBHbLIN KOHKYPC.

BbibpaB uncno ot 2 oo 5, Ha
CKaKasike nenaTb NecsaTb
MNPbPKKOB, Ha3blBaTb KpaTHbIE
3TOMY YnCIy.



[llonBeaeHue
NTOrOB.
Pedpnekcus




